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CopaepxaHue

[1O3NTPOHHO-9MUCCUOHHAs ToMorpadusa
MopaenupoBaHue Konbua Tomorpada
byaoyuwimne pa3paboTku

SkcnepmmeHTaanaﬂ YCTaHOBKaA



[TOo3NTPOHHO-3MMNCCUOHHAasA ToMorpadusa

[103UTPOHHO-OMUCCUOHHAA ToMorpadus - 3To MeToq MeauLMHCKON
BU3yanusaummn, NCNonb3yemMbln ONnsi NOfyYEHUS TPEXMEPHbIX N306paxeHnn
BHYTPEHHUX OPraHoOB 1 YacTen Tena ncnbiTyemMmbiXx. OH OCHOBaH Ha
OETEKTMPOBaHUM OBYX raMMa-KBaHTOB C 3Hepruen 511 kaB, ncnyckaembix
BCie4CTBUE aHHUTUMALMN 3NEKTPOHA C NO3UTPOHOM.
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Puc.1 [Npouecc aHHUTUNALNK SNEKTPOHa N NO3NTPOHa



MoaoenupoBaHue yCTaHOBKM

Prc.2 TlpoexT ) Puc.3 Mopaenb konbLa getekTopa
aKCrepuMeHTanbHOM YCTaHOBKM

anga oTpaboTkn METOANKM
n3mepeHnn Ha vyactum MNaT



JOoCTUrHyTbIN Nnporpecc

bbina co3gaHa moaenb
YCTaHOBKM

[MpogenaHa pabota no
nporpaMmmMnpoBaHmio PU3NKK
npouecca CUMHTUNAALNN
bbin nony4veH curHan ¢ SiPM

Puc.4 CumHTUNNAUMOHHAas BCMbILLKA B
Kpuctanne
TpebyeMble AopaboOTKU
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NOKPbITUE Ha KpUCTanm
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HecKosibknx SiPM Puc.5 Yncno nonaswunx B SiPM

CLUMHTUINMSALMOHHBIX (DOTOHOB OT BPEMEHM




byaywmumn npoekTt

Puc. 6 CxematnyHoe nsobpakeHne yctaHOBKU € 2 Konbuamun. 3gecb 1 -
KornbLa C OEeTEKTOPHbIMU cuctemamu, 2 - SiPM BmecTe ¢ npeagycunurtenem, 3
- NNacTukKoBag TpybkKa, BbICTynawLasi B ponu CUMHTUNNATOPA, 4 -
BblABWXHas nnatdopma Ans nomMeLweHUsa UICTOHMKA BHYTPb YCTAHOBKHU, S -
NCTOYHUK NN UccrieayemMoe Teno ¢ UCTOYHUKOM



JKcnepumMmeHTaribHas yctaHOBKa

PETIROC2A

Puc.7 CxematnyHoe nsobpaxkeHne ycTaHoBKW. 3gecb 1 - UICTOYHUK raMmma-
KBAHTOB, 2 - NflacTUKoBas TpyOKa, BbICTynaroLlas B ponuv CUMHTUNNIATOPA,
3 - cxema BkIodeHunsa SiPM, 4 - npegycunutenu, 5 - nnata PETIROC2A, 6

- K ons otobpaxeHna rnonyyYaemMbliX JaHHbIX



Puc. 8 Obuwmn Bug ycTaHOBKMU
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Puc. 9 lNpumep nonyyaembix aHHbIX:

pacnpegeneHne Ynucrna coodbITU OT pas3HULLbI MexXay
BPEMEHEM Mpuxoaa curHana



3akKknyeHue

Bbln paccMoTpeH oauH U3 moayren nonHoueHHou yctaHoBku MN3T. beinn
npeacTaBreHbl CBeAEHMA O NpUHUMNAax pabdboTbl JaHHOIo YCTPOWCTBA,
pesyrnbraTbl N0 MOAENUPOBaHNIO paboThl, a Takke UMEKLWLMNECS Ha AaHHbIN
MOMEHT 3KCrnepuMeHTarnbHble HapaboTKu.

bbina cosgaHa Moaenb Korbla geTekTopa B cpefe KOMMNbTEPHOro
mogenmposaHusa GEANT4, npuBegeHbl nepBUYHbIE JaHHbIE Pe3yNnbLTaToB
MoaenupoBaHus. B byayuwem nnaHMpyeTcsa co3gaHme anroputma onpegeneHuns
KoopaAnHaTbl NICTOMHUKA PagMoakTUBHOMO M3NyvYeHns No JaHHbIM CUMYNSLUWN,
Takke OyaeTt npoBeaeHa gopaboTka MMEIOLWErocs NpoeKkTa.

B npanbHenwem Takke nnaHMpyeTca NpoaomkuTb paboTy ¢ nmetowencs
aKcnepuMeHTanbHOW ycTtaHoBKOW. bonee nogpobHo OyaeTt nccrnenosaHo
BNUSAAHME Ka4yeCcTBa CUMHTUNNINPYIOLLEN NIAaCTUKOBOM TPYOKM HA BPpEMEHHOE
pas3peLleHne yctaHoBKU. Kpome Toro, nnaHupyeTca co3gaHue rnosiIHOLEHHOro
netektopa Ha 8 SiPM ¢ noBopoTHbIMM KonbuaMu. MNapannensHo ¢ aTum oyayT
BECTUCb paboThl N0 CO30aHMNI0 MOAENEN UMEKOLLIENCSA SKCMEPUMEHTANbHOM
YCTaHOBKM 1 DyayLlero NpoekTa.
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[JononHuTernbHbLIE cnanasbl
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[TokasaTenb NpenomMsieHnUs NoNnUCcTMpona - Marepuana Tpyokn - n =
1.588, anvHa Tpybkn | = 45 cm, At = 3500 nc, At = 2056 nc
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A3BeCcTHOE NOonoXKeHune NCTOYHUKa X, = -7 cm. Owmnbka
coctasuna © = 0.94.
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